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1. Wie viele Jahre lehren Sie bereits?

weniger als ein Jahr 1 - 5 Jahre 6 - 10 Jahre 11 - 15 Jahre mehr als 15 Jahre

2. Wie viele Jahre beschäftigen Sie sich schon mit E-Learning bzw. digitaler Lehre?

gar nicht weniger als 6 Monate bis 1 Jahr 2 bis 3 Jahre 3 bis 4 Jahre mehr als 4 Jahre

3. Wie hoch schätzen Sie das Potenzial reiner Onlineformate für Ihre Lehre ein?

sehr gering gering mittelmäßig hoch sehr hoch
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4. In welchem Umfang haben Sie im Rahmen des Sommersemesters 2020 folgende Instrumente des E-
Learnings in Ihrer Lehre eingesetzt?

 nie selten gelegentlich oft sehr oft

Lern-Management-System (z.B. OPAL)

Bereitstellung von Skripten

Bereitstellung Präsentationsfolien

eigene Lehrvideos (selbst erstellt)

externe Lernvideos (z.B. Youtube)

Digitale Kommunikation (z.B. Chat, E-Mail)

Elektronische Tests und E-Assesment
(Onyx-Editor)

Umfragetools

(Online-)Simulationen

E-Prüfung

Kollaborative Tools (z.B: Google Docs,
Etherpad)

Forum

Wiki

Blog

Videokonferenzsystem Zoom

Videokonferenzsystem Adobe Connect

Bereitstellung aufgezeichneter Webinare

Anderes Videokonferenzsystem oder Tool 
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5. Ausgehend von der Entwicklung, dass künftig wieder klassische Präsenzlehre durchgeführt werden
könne. In welchem Umfang möchten Sie in der Zukunft die folgenden Instrumente des E-Learnings
nutzen?

 nie selten gelegentlich oft sehr oft

Lern-Management-System (z.B. OPAL)

Bereitstellung von Skripten

Bereitstellung Präsentationsfolien

eigene Lehrvideos (selbst erstellt)

externe Lernvideos (z.B. Youtube)

Digitale Kommunikation (z.B. Chat, E-Mail)

Elektronische Tests und E-Assesment
(Onyx-Editor)

Umfragetools

(Online-)Simulationen

E-Prüfung

Kollaborative Tools (z.B: Google Docs,
Etherpad)

Forum

Wiki

Blog

Videokonferenzsystem Zoom

Videokonferenzsystem Adobe Connect

Bereitstellung aufgezeichneter Webinare

Anderes Videokonferenzsystem oder Tool 
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6. Am Beispiel OPAL gefragt. Mit welcher Häufigkeit nutzen Sie die Funktionen der Lernplattform?

(offenes Feld = Sonstiges)

 nie selten gelegentlich oft sehr oft

Informationsaustausch mit den
Studierenden

Bereitstellung von Lernmaterialien

Elektronische Prüfungsvorbereitung

Upload von Unterlagen durch die
Studierenden

Terminvergabe und /-verwaltung

Themenvergabe

Integration eines Forums oder Wikis

Andere Funktion 
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7. Welche Faktoren sind aktuell eher hemmend oder förderlich an der HSMW im Bezug auf die Integration
von E-Learning

 hemmend eher hemmend neutral eher förderlich förderlich

E-Learning-Entwicklungsplan

Qualifizierungs- und Beratungsangebote

Personelle Ressourcen

Technische Infrastruktur

Finanzielle Mittel

Medienkompetenz der Lehrenden

Medienkompetenz der Studierenden

Motivation der Lehrenden

Motivation der Studierenden

Finanzielle und andere Anreize für die
Lehrenden

Anderes 
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8. Welche technische Infrastruktur steht Ihnen derzeit an Ihrem Home Office in welcher Qualität zur
Verfügung?

Qualitätseinschätzung auf Basis der eigenen subjektiven Wahrnehmung

 nicht vorhanden

vorhanden in
ungenügender

Qualität

vorhanden in
durchschnittlicher

Qualität
vorhanden in
guter Qualität

vorhanden in
Spitzenqualität

Webcam

Mikrofon

Kopfhörer oder Headset

EDV-Gerät (PC / Notebook)

2. Monitor

Breitbandinternetverbindung

Gerät für elektronische
Stifteingabe

Lichtquelle in Studioqualität

Videohintergrund /
"Greenscreen"

Kommerzielle Software für
Videoproduktion

Kommerzielle Software zur
Erstellung interaktiver
Lerninhalte

Open Source Software für
Videoproduktion

Open Source Software zur
Erstellung interaktiver
Lerninhalte
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9. Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Punkten und wie wichtig sind Ihnen diese in Bezug auf den
Erfolg Ihrer digitalen Lehre?

 

Wichtigkeit 
(- = weniger

wichtig; + eher
wichtig)

 
nicht

zufrieden
eher nicht
zufrieden

teilweise
zufrieden zufrieden

sehr
zufrieden

Nutze ich
nicht  -- - + ++

Stabilität von Zoom  

Nutzungsfreundlichkeit
von Zoom

 

Stabilität Adobe
Connect  

Nutzungsfreundlichkeit
von Adobe Connect

 

Stabilität von OPAL  

Nutzungsfreundlichkeit
von OPAL

 

Stabilität des VPN
Zugangs zur HSMW

 

Nutzerfreundlichkeit des
Zugangs des Intranets
der HSMW

 

Nutzerfreundlichkeit des
Zugangs zu den
digitalen Angeboten der
HSMW, z.B.
Hochschulbibliothek

 

Weiterbildungsangebote
der HSMW im Kontext
der digitalen Lehre

 

Motivation der
Studierenden

 

Kompetenz der
Studierenden

 

Akzeptanz des E-
Learnings durch die
Studierenden

 

Unterstützung durch die
Mitarbeiter der HSMW
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10. Was wünschen Sie sich in Zukunft von der Hochschule / der Fakultät im Zuge der Digitalisierung der
Lehre?

Benennen Sie 3 bis 4 für Sie wichtige Punkte.

11. Möchten Sie noch etwas ergänzen?

» Umleitung auf Schlussseite von Umfrage Online


